

2018年6月

お客様各位

株式会社 松永製作所

カタログ誤記のお知らせ

平素より松永製作所製品をご利用いただき誠にありがとうございます。
この度、弊社フルラインナップカタログ Vol.17（2018年4月発刊）において、
記載に誤りがありました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記の通りご案内させていただきます。

記

1. 対象カタログ：フルラインナップカタログ Vol.17
2. 対象商品 ： スチール製リクライニング車いす CM シリーズ
 CM-541
3. 内容 ： 62 ページ 大車輪サイズ

 【誤】 16×1.75
 【正】 16×1-3/8
4. 予定 ： 2018年9月改訂版のカタログより訂正をいたします

以上